



## **Молодой человек признан виновным в причинении смерти жительнице Красноармейска, а также краже имущества**



Собранные следственным отделом по Заводскому району городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Красноармейского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 31 января 2018 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения после поминального обеда, организованного в доме у знакомых в Красноармейском районе, проследовал вместе с жительницей города Красноармейска, 1976 года рождения, также присутствовавшей на обеде, во двор частного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

домовладения. Там они сели в автомобиль, где он, намереваясь вступить с женщиной в интимные отношения, руками повредил ей половые органы, осознавая при этом возможность наступления тяжких последствий для ее здоровья. После произошедшего молодой человек покинул место происшествия, а потерпевшую обнаружили жильцы дома, которые вызвали бригаду «скорой медицинской помощи». В бессознательном состоянии женщину госпитализировали, злоумышленника в кратчайшие сроки задержали сотрудники полиции в квартире по месту проживания.

2 февраля 2018 года, несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевшая скончалась в лечебном учреждении от массивной кровопотери, вызванной повреждением внутренних органов.

Кроме того, ранее в ночь с 14 на 15 октября 2017 года он же похитил из транспортного средства, припаркованного у одного из домов города Красноармейска, аккумуляторную батарею стоимостью 4 000 рублей.

В ходе следствия причиненный ущерб возместить в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1233623>